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Ирина 
РОМБАЛЬСКАЯ:

«Начнём с себя,
и у нас обязательно
получится спасти
этот мир!»
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Выдавецкi дом «Звязда» 
прапануе

У зборніку «Спрадвечны бераг» сабраны 
лепшыя ўзоры літаратурнай спадчыны 
слынных паэтаў Гродзеншчыны: Міхася
Васілька, Юркі Голуба і Мар’яна Дуксы. 
Радкі, напоўненыя лірызмам, глыбокай 
філасафічнасцю і жыццёвай мудрасцю, 
закранаюць самыя тонкія струны чала-
ввечай душы і напаўняюць яе поўным 
спектрам разнастайных пачуццяў: ад за-
мілавання і ціхай задуменнасці да ра-
мантычнай усхваляванасці і настальгічна-
га суму.

Спрадвечны бераг: вершы / Міхась Васілёк, Юрка Голуб, 
Мар’ян Дукса. — Мінск : Звязда, 2022.

У калектыўным зборніку «Спрадвечны бераг» сабраны творы Міхася 
Васілька, Юркі Голуба, Мар’яна Дуксы. Яны, хоць і паэты розныя па 
ўзросце, розныя па сваіх мастацкіх зацікаўленнях, — творцы, якія 
свае жыцці прысвяцілі правінцыі, не рваліся ў сталіцу. Яны знайшлі 
філасофію жыцця сярод блізкіх, родных людзей.

Літаральна ўсе старонкі кнігі «Спрадвечны бераг» — цёплае прывітанне 
сённяшняму часу, размова пра наш народ і нашу краіну, шчымлівыя лірычныя 
і спавядальныя радкі, знаёмства з якімі выклікае сапраўдную асалоду.

«Спрадвечны бераг» — добры прыклад паважлівага стаўлення да 
роднай беларускай літаратуры, жаданне выдавецтва зрабіць сапраўдны 
падарунак сваім чытачам.

Карлюкевич А. Н. Беларусь – Китай: литературное 
братство. – Минск : Звязда, 2022.

В книге «Беларусь – Китай: литературное братство» рассказы-
вается о сегодняшних и вчерашних белорусско-китайских 
культурных и литературных связях. Издание является хо-
рошим подтверждением того, что судьбы народов Беларуси 
и Китая, наши культуры тесно переплетены. Об этом – 
очерки и эссе, размышления и интервью, собранные под 
одной обложкой.
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Віктар Шніп. Заўтра была адліга – 2. – Минск : Звязда, 2022.

«Заўтра была адліга — 2» — працяг дзённікавага рамана паэта, пача-
так якога прыйшоў да чытачоў праз кнігі Віктара Шніпа «Пугачоўскі 
цырульнік» (2013), «Заўтра была адліга» (2015) і «Трава бясконцасці» 
(2018). Дык пра што ж працяг рамана? Калі коратка — пра штодзён-
насць, якую ўсе мы пражываем і часта нічога для памяці не заўважаем. 
Аўтар не толькі заўважыў, але і занатаваў яркія моманты з быцця сваіх 
родных і блізкіх, нечаканыя факты з біяграфій вядомых людзей, варункі 
вучобы ў Літінстытуце (1985–1986), таямніцы легендарнага Таварыства 
літаратараў «Тутэйшыя» (1988), мітрэнгі рэдактарскай працы, вандроўкі 
ў снах і наяве. І ўсё гэта разам сплялося ў цікавую празаічна-паэтычную 
гісторыю, чытаючы якую можна і засмяяцца, і заплакаць, і задумацца.
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